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VIEŠOJO PIRKIMO ĮVAIRIEMS BALDAMS ĮSIGYTI 
KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 
DARBOTVARKĖ: Dėl Tiekėjo pateikto paklausimo rinkos konsultacijai.  
 
SVARSTYTA: Tiekėjo pateikto paklausimo rinkos konsultacijai.  
 

Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 
sistemos (toliau - CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo Tiekėjo paklausimą 2025-03-18 
CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl įvairių baldų  pirkimo (Nr. 16988650). 

1. Tiekėjas rašo: 
„Rekomenduotume darbo kėdėms garantija ne mažiau 5 m. Lankytojų kėdėms 2 m. kokybiškų 
darbo kėdžių gamintojai suteikia daugiau nei 24 mėn garantijas. Tai įrodo atsakomybę už 
gaminio kokybę. Lankytojų kėdėms, paprastai suteikia ne mažiau 24 mėn.“. 

Komisija atsakydama į Tiekėjo paklausimą nurodo, kad Tiekėjas pateikdamas pasiūlymą 
turi vadovautis pirkimo dokumentų nuostatomis. Perkančioji organizacija laiko, jog techninėje 
specifikacijoje nustatė tikslingus ir pagrįstus Perkančiosios organizacijos poreikius 
atitinkančius reikalavimus įsigyjamai prekei, siekdama sudaryti vienodas sąlygas visiems 
Tiekėjams teikti pasiūlymą nepažeidžiant VPĮ nuostatų. Todėl Komisija sprendžia nekeisti 
pirkimo Techninės specifikacijos sąlygų  bendruosiuose reikalavimuose 10 punkte nurodyto 
garantinio termino t.y. Baldams kokybės (tiekėjų) garantijos terminas turi būti ne trumpesnis 
nei 24 mėnesiai.  

 
2. Tiekėjas rašo: 

„Darbo kėdė: rekomenduotume sumažinti “Kėdės aukštis reguliuojamas dujinio keltuvo pagalba, 
aukštis reguliuojamas ne mažiau kaip 130 mm.” ne mažiau 120 mm. Šis matmuo yra 
populiariausias tarp ergonominių kėdžių gamintojų.“. 

Komisija, atsižvelgia į Tiekėjo pastebėjimą ir sutinka Techninėje specifikacijoje 3.1. 
punkto  t.y. „Kėdės aukštis reguliuojamas dujinio keltuvo pagalba, aukštis reguliuojamas ne 
mažiau kaip 120 mm.“ pakoreguoti sekančiai:  

„<...>Kėdės aukštis reguliuojamas dujinio keltuvo pagalba, aukštis reguliuojamas ne 
mažiau kaip 120 mm.<...>“ 

 
3. Tiekėjas rašo: 

„Rekomenduotume atsisakyti tokių specifikacijų pvz. ‘storis 50 mm, putų tankis - 35 kg/m³’ arba 
‘Porankių aukščio reguliavimo diapazonas – 85 mm.’ Kadangi patikimi darbo kėdžių gamintojai 
gamina tvarius baldus. Tai galima nustatyti iš garantinio termino, kuris paprastai būna ne 
mažiau nei 36 mėn.“. 

Komisija, atsakydama į Tiekėjo paklausimą nurodo, kad detalūs techniniai reikalavimai 
yra būtini, nes medicinos įstaigoms taikomi griežti kokybės, higienos ir ilgaamžiškumo 
kriterijai. Tai užtikrina, kad bus įsigyti patikimi, ergonomiški ir ilgaamžiai baldai.  

3. Tiekėjas rašo: 
„Kai kuriems matmenims nėra suteiktai jokia galima paklaida. Rekomenduotume prie visų 
matmenų suteikti paklaidas. Tai suteikia galimybę dalyvauti pirkime.“. 



 

 

Komisija atsakydama į Tiekėjo pastebėjimą atsako, kad kai kurie matmenys, negali turėti 
paklaidos, nes tai tiesiogiai veikia ergonomiką, laikyseną ir komfortą ilgalaikiam sėdėjimui. 
Pažymėtina, kad tiekėjams leidžiama siūlyti produktus su geresnėmis reikšmėmis. 

 
4. Tiekėjas rašo: 

„Lankytojų kėdė: Rekomenduotume atsisakyti šios formuluotės “Kėdės tvirtumui, stabilumui, po 
sėdimąja dalimi, pritvirtinta plieninė sutvirtinimo sija, kurios plotis ne mažiau 41 mm, storis ne 
mažiau 20 mm. Sija dažyta milteliniu būdu. Sutvirtinimo sijos spalva atitinka kojų spalvą.” Kėdžių 
gamintojai turi savo konstrukcijos būdus ir tai nereiškia, kad jis yra blogesnis.“.  

Komisija sutinka su Tiekėjo išsakytu argumentu ir sutinka Techninėje specifikacijoje 3.2. 
punkto  t.y. „Kėdės tvirtumui, stabilumui, po sėdimąja dalimi, pritvirtinta plieninė sutvirtinimo 
sija, kurios plotis ne mažiau 41 mm, storis ne mažiau 20 mm. Sija dažyta milteliniu būdu. 
Sutvirtinimo sijos spalva atitinka kojų spalvą.“ pakoreguoti sekančiai: 

„<...>Kėdės tvirtumui, stabilumui, po sėdimąja dalimi, pritvirtinta plieninė sutvirtinimo 
sija, kuri dažyta milteliniu būdu. Sutvirtinimo sijos spalva atitinka kojų spalvą.<...>“ 

 
5. Tiekėjas rašo: 
„Rekomeduotume sumažinti ‘Vamzdžio plotis – 27 mm. Kojų galuose pritvirtintos, 

įmaunamos – poliuretano pėdelės.’ Stabilus ir tvirtas vamzdis būna ir siauresnis. Paprastai 
gamintojai naudoja ne mažiau 22 mm diametro vamzdį“. 

Komisija sutinka su Tiekėjo išsakytu argumentu ir sutinka Techninėje specifikacijoje 3.2. 
punkto 3.2. punkto  t.y. „Vamzdžio plotis – 27 mm. Kojų galuose pritvirtintos, įmaunamos – 
poliuretano pėdelės.“ pakoreguoti sekančiai: 

„<...>Vamzdžio plotis – ne plonesnis kaip 22 mm. Kojų galuose pritvirtintos, įmaunamos 
– poliuretano pėdelės.<...>“ 

6. Tiekėjas rašo: 
„Lankytojų kėdės kojų spalvas rekomenduotume sumažinti iki ne mažiau iš 3. Tai yra 
populiariausias spalvų kiekis. Didesnis spalvų pasirinkimas iš kelia kėdes kainą.“. 

Komisija atsižvelgia į Tiekėjo pastebėjimą ir nurodo, kad galimos sėdimųjų dalių spalvos 
ne mažiau nei 4 (tarp kurių turi būti pastelinės mėlynos, pilkos spalvos pasirinkimas) ir  kojų 
spalvos ne mažiau nei 3 (tarp kurių turi būti – juodos spalvos pasirinkimo galimybė). 

 
7. Tiekėjas rašo: 

„Lankytojų kėdė, lankytojų suolas ir lankytojų suolas su staliuku turi pastabą, kad turi derėti 
tarpusavyje. Rekomenduotume suteikti visoms kėdėms vienodas galimas paklaidas, taip pat 
padėtų jei jas šiek tik padidintumėte na bent iki +/- 50 mm Kitu atveju sunku rasti iš vienos 
šeimos. “. 

Komisija sutinka atsižvelgti į Tiekėjo pastebėjimus ir koreguoti Techninės specifikacijos 
3.2., 3.3. ir 3.4. punktus išdėstant sekančiai: 

„<..>Lankytojo kėdė (be porankių) turi atitikti reikalavimus: 
Kėdės plotis – 550 ± 20 mm; 
Kėdės gylis – 545 ± 20 mm; 
Kėdės aukštis – 780 ± 20 mm; 
Sėdynės plotis – 450 ± 20 mm; 
Sėdynės gylis – 430 ± 20 mm; 
Laukiamojo kėdės - suolas 3 dalių (sėdimos vietos) turi atitikti reikalavimus: 
Suolo plotis – 1610 ± 20 mm; 
Suolo gylis – 580 ± 20 mm; 
Suolo aukštis – 810 ± 20 mm; 
Sėdynės plotis – 450 ± 20 mm; 
Sėdynės gylis – 430 ± 20 mm; 



 

 

Laukiamojo kėdės - suolas 3 dalių su staliuku (dvi sėdimos vietos ir staliukas) turi 
atitikti reikalavimus: 

Suolo plotis – 1610 ± 20 mm; 
Suolo gylis – 580 ± 20 mm; 
Suolo aukštis – 810 ± 20 mm; 
Sėdynės plotis – 450 ± 20 mm; 
Sėdynės gylis – 430 ± 20 mm;<...>“ 

 
8. Tiekėjas rašo: 
„Lankytojų kėdė 3.3 tech. specifikacijoje rašote ‘Sijos galuose tvirtinamos juodos spalvos 

nailono kojos, kurių forma yra apverstos V raidės. ‘ Jei reikalaujate kad kojos yra judos spalvos, 
kam yra įdėtas papildomas reikalavimas, kad ‘kojų spalvos ne mažiau nei 4 (tarp kurių turi būti – 
juodos spalvos pasirinkimo galimybė’. Rekomenduotume atsisakyti 4 spalvų, nes reikalavimas dėl 
juodos spalvos yra jau įdėtas.“ 

Komisija atsižvelgia į Tiekėjo pastebėjimą ir sutinka Techninės specifikacijos 3.3. punkto  
t.y. „Sijos galuose tvirtinamos juodos spalvos nailono kojos, kurių forma yra apverstos V raidės.“ 
pakoreguoti sekančiai: 

„<...>Sijos galuose tvirtinamos kojos, kurių forma yra apverstos V raidės.<...>“ 
 

Aktualūs dokumentai pridedami. Visi komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už 
šių sprendimų priėmimą balsavo vienbalsiai. 

  
 NUTARTA:  
1. Apie Komisijos sprendimą informuoti siūlymus/pastabas pateikusį Tiekėją ir 

suinteresuotus kandidatus. 


